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Instrukcja Bezpieczeństwa – Adaptery i Kable Zasilające Wentylatora 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne! Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję i 
zachować ją na przyszłość. Nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa może prowadzić 
do porażenia prądem, pożaru, uszkodzenia sprzętu lub obrażeń ciała. 

1. Przeznaczenie Produktu: 

• Adaptery i kable są przeznaczone wyłącznie do zasilania wentylatorów (np. 
komputerowych, systemowych) zgodnie ze specyfikacją napięcia, prądu i typu 
złącza podaną dla danego adaptera/kabla oraz wentylatora. 

• Jakiekolwiek inne użycie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i 
zabronione. 

2. Ogólne Ostrzeżenia i Zasady Bezpieczeństwa: 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko porażenia prądem! 

o Nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony (np. pęknięta obudowa 
adaptera, uszkodzona izolacja kabla, wygięte styki). 

o Chroń produkt przed wodą, wilgocią i innymi płynami. Nie używaj w 
wilgotnym środowisku. 

o Nie dotykaj produktu mokrymi rękami. 

o Przed podłączeniem lub odłączeniem wentylatora, upewnij się, że źródło 
zasilania (np. zasilacz komputera, gniazdko sieciowe dla adapterów 
sieciowych) jest wyłączone. 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko pożaru i przegrzania! 

o Upewnij się, że parametry elektryczne (napięcie V, natężenie A) 
adaptera/kabla są zgodne z wymaganiami zasilanego wentylatora oraz 
źródła zasilania. Nie przeciążaj produktu. 

o Nie zakrywaj adaptera zasilającego podczas pracy. Zapewnij odpowiednią 
wentylację, aby uniknąć przegrzania. 

o Trzymaj produkt z dala od źródeł ciepła, materiałów łatwopalnych i 
bezpośredniego światła słonecznego. 
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o Regularnie sprawdzaj, czy produkt nie przegrzewa się nadmiernie podczas 
pracy. W przypadku stwierdzenia nietypowego nagrzewania, natychmiast 
odłącz go od zasilania. 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko uszkodzenia sprzętu! 

o Upewnij się, że złącza adaptera/kabla pasują do gniazd w wentylatorze i 
źródle zasilania bez użycia siły. Sprawdź poprawność polaryzacji (jeśli 
dotyczy). Nieprawidłowe podłączenie może uszkodzić wentylator lub 
zasilacz. 

o Nie modyfikuj, nie naprawiaj ani nie otwieraj obudowy adaptera. Wewnątrz 
nie ma części przeznaczonych do serwisowania przez użytkownika. 
Modyfikacje mogą prowadzić do niebezpiecznych sytuacji i unieważniają 
wszelkie gwarancje. 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko mechaniczne! 

o Unikaj zginania, zgniatania, przytrzaskiwania lub nadmiernego naprężania 
kabli. Może to prowadzić do uszkodzenia wewnętrznych przewodów. 

o Układaj kable tak, aby nie stanowiły ryzyka potknięcia. 

3. Instalacja i Użytkowanie: 

• Przed instalacją sprawdź wizualnie produkt pod kątem uszkodzeń 
transportowych lub wad fabrycznych. Nie używaj uszkodzonego produktu. 

• Wyłącz zasilanie urządzenia, do którego podłączasz wentylator za pomocą 
adaptera/kabla. 

• Podłącz adapter/kabel najpierw do wentylatora, a następnie do odpowiedniego 
źródła zasilania (np. płyty głównej, kontrolera wentylatorów, zasilacza, gniazdka 
sieciowego w przypadku adapterów AC/DC). Upewnij się, że wszystkie połączenia 
są stabilne i w pełni wpięte. 

• Włącz zasilanie i sprawdź, czy wentylator działa poprawnie. Monitoruj pracę 
podczas pierwszych minut użytkowania pod kątem nietypowych dźwięków lub 
zapachów. 

• Produkt przeznaczony jest zazwyczaj do użytku wewnątrz pomieszczeń, chyba że 
jego specyfikacja wyraźnie wskazuje inaczej (np. stopień ochrony IP). 

• Odłączaj adapter (zwłaszcza sieciowy) od źródła zasilania, gdy nie jest używany 
przez dłuższy czas. 



 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

4. Konserwacja i Przechowywanie: 

• Regularnie sprawdzaj stan kabli i adaptera pod kątem uszkodzeń, przetarć 
izolacji czy poluzowanych złączy. 

• Czyść produkt wyłącznie suchą, miękką szmatką. Nie używaj rozpuszczalników 
ani środków czyszczących w płynie. Przed czyszczeniem odłącz produkt od 
zasilania. 

• Przechowuj produkt w suchym miejscu, z dala od dzieci i zwierząt domowych, 
gdy nie jest używany. Unikaj skrajnych temperatur. 

5. Postępowanie w Przypadku Problemów: 

• Jeśli wentylator nie działa, sprawdź poprawność i stabilność wszystkich 
połączeń. Upewnij się, że źródło zasilania jest włączone i sprawne. Spróbuj 
podłączyć do innego kompatybilnego portu/gniazda. 

• W przypadku zauważenia jakichkolwiek oznak uszkodzenia, przegrzewania, 
nietypowego zapachu (np. spalenizny) lub innych nieprawidłowości w działaniu 
adaptera/kabla, natychmiast zaprzestań jego używania i odłącz go od źródła 
zasilania oraz wentylatora. 

6. Utylizacja: 

• Zużytego produktu nie należy wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. Jest to odpad elektryczny/elektroniczny. 

• Produkt należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego (ZSEE / WEEE) zgodnie z lokalnymi przepisami 
dotyczącymi utylizacji tego typu odpadów. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić 
środowisko naturalne i zdrowie ludzkie. 

Pamiętaj! Twoje bezpieczeństwo zależy od prawidłowego użytkowania produktu 
zgodnie z niniejszą instrukcją. 

 


